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Dle www.inforeg.sk je nutno od 1.2.2022 splňovat pro klasifikaci budov ve
třídě A0 globálního ukazatele současně i podmínku, že využití místního
obnovitelného zdroje v budově pro hodnocená místa v rámci EHB je > 0
kWh/rok. Tuto novou podmínku splňují i objekty bez využití místního OZE,
pokud jsou napojeny na CZT, je-li "založeno" na obnovitelných zdrojích
energie.

Konkrétně na inforegu byl zveřejněn tento text:

Program ENERGETIKA následně na tuto novou podmínku musel zareagovat. Nově klasifikace globálního ukazatele
probíhá podle těchto kritérií:



Může se tedy stát,  že měrnou hodnotou spotřeby primární energie spadá hodnocený objekt do třídy A0, ale
nevyužívá žádné místní zdroje OZE pro hodnocená místa spotřeby (ani CZT využívající OZE) a bude tak hodnocen
ve třídě A1. A to i v případě, pokud současně například z nějakého důvodu půjde celá elektřina vyrobená z místního
OZE pouze na export.

Základní přehled o tom, zda-li budova využívá místní OZE nebo CZT založené na OZE uvidíme:

1)
v online náhledu protokotů SPRAVY  PROJEKTOVÉHO HODNOCENÍ v tabulce 8 ř. 10. Zdroje, které jsou považovány
za OZE jsou nově podbarveny zeleně:

2)
celkovou hodnoty spotřeby energie v budově z OZE je uvedena také v protokolu "inforeg" -  níže vyznačeno
červeně:
(hodnota je součtem měrných hodnot z tabulky 8 ř. 10  za energonositelé, které jsou vyznačeny zeleně, čili jsou
OZE)

Pod vyznačeným polem je pole s uvedením exportované energie. Pokud je exportovaná energie > 0 kWh/m2.a, a
současně splňuje objekt další dvě podmínky: měrná spotřeba primární energie spadá do třídy A0 a využití OZE v



budově je > 0 kWhm2.a, tak je ke klasifikační třídě globálního ukazatele A0 doplněno "+". Export energie je zde
nutno chápat pouze ve smyslu hodnocení EHB. Čili export je produkce energie nad rámec jejího využití v budově
hodnocenými místy spotřeby. Reálně k němu docházet nemusí, neboť může být výpočtově exportovaná energie
plně spotřebovávána nehodnocenými místy spotřeby v budově (zařizovací spotřebiče, výrobní technologie, výtahy,
eskalátory atd.). Hodnotu exportované energie nelze v žádném případě zaměňovat za OZE využité v budově!

Nově je v protokolech výsledků "globální ukazatel" a "projektové hodnocení" doplněno hodnocení všech 4 kritérií:

Jaké energonositele program označuje jako OZE? (odpovídá zákonu 309/2009 Z.z. o podpoře OZE)

1) veškeré OZE zadané na formuláři zadání OZE (FVE, STS, Ostatní "tepelná" nebo "elektrická" OZE)
2) dále jsou to tyto základní energonositelé:

dřevěné pelety●

dřevní štěpka●

kusové dřevo●

u tepelného čerpadla část připadající na zdroj nízkopotenciálního tepla (vzduch, voda, země)●

3) Uživatel v rámci hodnocení EHB má také možnost v případě potřeby zadat vlastní energonositel, u kterého
potom tuto informaci musí v příslušném modálu zatrhnout:



https://deksoft.eu/technicke-forum/technicka-knihovna/story-191

https://deksoft.eu/technicke-forum/technicka-knihovna/story-191

